

## ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

### 1 - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΥΣΙΑΣ/ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ/ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Στοιχεία της ουσίας ή του παρασκευάσματος: VERNIS MARIN

Στοιχεία της εταιρείας /επιχείρησης:

Δηλωμένο όνομα εταιρείας: SYNTILOR BLANCHON

Διεύθυνση: 28, rue Charles Martin B.P. 105.69190.SAINT FON.S.FRANCE.

Τηλέφωνο: 00.33.4.72.89.06.09. Fax: 00.33.4.72.89.06.02.

caudouard@blanchon.com

Αριθμ.τηλεφ. εκτάκτου ανάγκης: 00.33.1.45.42.59.59.

### 2 - ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ

Το προϊόν αυτό δεν ταξινομείται ως εύφλεκτο. Αναφερθείτε στις συστάσεις, τις σχετικές με άλλα προϊόντα που υπάρχουν σε αυτή τη θέση.

Το παρασκεύασμα αυτό δεν ταξινομείται ως επικίνδυνο για την υγεία σύμφωνα με την οδηγία 1999/45/ΕΚ.

### 3 - ΣΥΝΘΕΣΗ/ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ

Επικίνδυνες ουσίες παρουσιάζονται από μόνες τους.

(υπάρχει στο παρασκεύασμα σε επαρκή ποσότητα για να του δώσει τα τοξικολογικά χαρακτηριστικά που θα είχε σε 100 % καθαρή κατάσταση)

Το παρασκεύασμα αυτό δεν περιέχει επικίνδυνες ουσίες αυτής της κατηγορίας.

Άλλες επικίνδυνες ουσίες:

Δεν υπάρχει γνωστή ουσία αυτής της κατηγορίας εδώ.

Ουσίες που υπάρχουν σε συγκέντρωση κάτω από το ελάχιστο όριο κινδύνου.

Δεν υπάρχει γνωστή ουσία αυτής της κατηγορίας εδώ.

Άλλες ουσίες με όρια έκθεσης.

Δεν υπάρχει γνωστή ουσία αυτής της κατηγορίας εδώ.

### 4 - ΜΕΤΡΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ

Ως γενικός κανόνας, σε περίπτωση αμφιβολίας ή αν τα συμπτώματα επιμένουν, καλείτε πάντοτε ένα γιατρό.  
ΟΥΔΕΠΟΤΕ δίνετε σε αναισθητο άτομο ο,τιδήποτε να πιεί..

### 5 - ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ

Δεν έχει νόημα.

### 6 - ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΥΧΑΙΑΣ ΕΚΛΥΣΗΣ

Προφυλάξεις ασφαλείας:

Συμβουλευτείτε τα μέτρα ασφαλείας που ααφέρονται στα σημεία 7 και 8.

Προφυλάξεις ασφαλείας για το περιβάλλον:

Μαζέψτε μέσα σε βαρέλια για απορρόφιση και ελέγξτε τις διαρροές και τα πιτσιλίσματα με μη αναφλέξιμα απορροφητικά υλικά, όπως είναι η άμμος, το χώμα και η γη διατόμων.

Εμποδίστε την εισαγωγή οποιουδήποτε υλικού σε αποχετεύσεις ή διόδους νερού.

Μέθοδοι καθαρισμού:

Καθαρίστε κατά προτίμηση με ένα απορρυπαντικό, μη χρησιμοποιείτε διαλύτες.

### 7 - ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Οι κανονισμοί που αναφέρονται στους χώρους αποθήκευσης εφαρμόζονται όπου χρησιμοποιείται το προϊόν.

Πρόληψη Φωτιάς:

Εμποδίστε τη χρήση από μη εξουσιοδοτημένα άτομα.

### 8 - ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ/ΑΤΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Χρησιμοποιείστε τον ειδικό εξοπλισμό ατομικής προστασίας σύμφωνα με την Οδηγία 89/686/ΕΟΚ.

Τεχνικά μέτρα:

Το προσωπικό πρέπει να φορά κανονικά πλυμμένες φόρμες.

### 9 - ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

### Γενικές πληροφορίες:

Φυσική κατάσταση:

ρευστό υγρό

### Σημαντικές πληροφορίες για την υγεία, την ασφάλεια και το περιβάλλον:

pH της ουσίας / του σκευάσματος:

ουδέτερο.

Το pH είναι αδύνατο να μετρηθεί ή η τιμή του δεν έχει νόημα.

Σημείο / περιοχή βρασμού:

100 °C.

Περιοχή σημείου αναφλέξεως:

δεν έχει σημασία.

Πίεση ατμού:

Κάτω από 110kPa (1,10 bar).

Πυκνότητα:

> 1

Υδατοδιαλυτότητα:

Μπορεί να αραιωθεί.

### Άλλες πληροφορίες :

Σημείο / περιοχή τήξης:

δεν καθορίζεται.

Θερμοκρασία αυτανάφλεξης:

δεν καθορίζεται.

Σημείο / περιοχή αποσύνθεσης:

δεν καθορίζεται.

ΠΟΟ

25 g/l.

---

## 10 - ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΙΜΟΤΗΤΑ

Το παρασκεύασμα είναι σταθερό κατά το χειρισμό και την αποθήκευση υπό τις συστηνόμενες συνθήκες, σύμφωνα με την παράγραφο 7 του δελτίου δεδομένων ασφαλείας.

---

## 11 - ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Το παρασκεύασμα δεν περιέχει ουσία που να ταξινομείται ως επικίνδυνη σύμφωνα με την οδηγία 67/548/ΕΟΚ. Δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία σχετικά με αυτό το παρασκεύασμα.

---

## 12 - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία για την οικολογική δράση αυτού του προϊόντος.

---

## 13 - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ

Μην το χύνετε σε αποχετεύσεις ή εκεί που περνά νερό.

### Απόβλητα:

Ανακυκλώστε ή ρίψτε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, κατά προτίμηση σε ένα ειδικό συλλέκτη ή εξουσιοδοτημένη εταιρία.

Μην μολύνετε το έδαφος ή το νερό με απόβλητα, μην τα ρίψετε στο περιβάλλον.

### Συσκευασίες που έχουν λερωθεί:

Αδειάστε τελείως το δοχείο.

Παραδώστε το σε εξουσιοδοτημένο κέντρο επεξεργασίας αποβλήτων.

---

## 14 - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Δε χρειάζεται ταξινόμηση και επισήμανση για τη μεταφορά.

Μεταφέρετε το προϊόν σύμφωνα με τους όρους του ADR για οδική μεταφορά, του RID για σιδηροδρομική, του IMDG για θαλάσσια και του ICAO/IATA για αερομεταφορά (ADR 2009 - IMDG 2008 - ICAO/IATA 2009).

---

## 15 - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ

Το παρασκεύασμα αυτό δεν ταξινομείται ως επικίνδυνο για την υγεία σύμφωνα με την οδηγία 1999/45/ΕΚ.

Το προϊόν αυτό δεν ταξινομείται ως εύφλεκτο.

### Ταξινόμηση κατά:

Οδηγία επ'ονόματι < Όλες οι προετοιμασίες > 1999/45/ΕΚ και οι προσαρτήσεις της.

Κανονισμός (ΕΚ) n°1272/2008 (CLP) και οι προσαρτήσεις της (Κανονισμός (ΕΚ) n°790/2009).

---

## 16 - ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Επειδή οι συνθήκες εργασίας ποικίλλουν ανάλογα με το χρήστη, οι πληροφορίες που παρέχονται σε αυτό το δελτίο δεδομένων ασφαλείας βασίζονται στην υπάρχουσα εμπειρία μας και στους εθνικούς και κοινοτικούς κανονισμούς.

Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για σκοπούς άλλους, εκτός από εκείνους που καθορίζονται κάτω από την επικεφαλίδα 1, χωρίς προηγουμένως να ληφθούν γραπτές οδηγίες χειρισμού.

Πάντοτε, είναι υπευθυνότητα του χρήστη, το να λαμβάνει όλες τα απαραίτητα μέτρα, σύμφωνα με τις νόμιμες απαιτήσεις και τους τοπικούς κανονισμούς.

Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το δελτίο δεδομένων ασφαλείας πρέπει να θεωρηθούν ως μία περιγραφή των απαιτήσεων ασφαλείας σχετικά με το προϊόν μας και όχι ως εγγύηση των ιδιοτήτων του.